
1/3

平成３０年度　患者満足度調査　入院編

調査期間　平成３０年１０月１日（月）～平成３０年１０月３１日（水）

調査用紙配付件数　１８０件 回収件数　１５８件 回収率　８７.７％

Ｑ１．患者様本人についてお答えください。

Ｑ１-1．患者様自身について Ｑ１-2．男女比率について

Ｑ１-3．市内／市外比率について

Ｑ２．施設面についてお伺いします。
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19歳以下
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無回答
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無回答
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無回答
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37.9%
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34.6%
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26.3%
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0.7%

0.7%

4.0%

0.7%

4.7%

1.3%

3.6%

①医療機器等の充実度

②トイレ・洗面所の広さと使いやすさ

③デイルームの広さや設備（自動販売機）

④病室や廊下（清潔さ・広さ）

⑤ベッド・寝具・ベッド周りの設備（テレビ台やイス）

⑥施設面全般について

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない
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Ｑ３．接遇面について伺いします。

Ｑ４．診療面についてお伺いします。

42.5%

47.4%

44.2%

38.5%

35.6%

37.1%

28.6%

28.6%

26.5%

30.2%

50.3%

50.6%

50.0%

46.6%

50.0%

37.9%

40.0%

54.5%

55.6%

59.7%

5.9%

1.9%

3.2%

5.4%

5.5%

5.7%

7.1%

11.0%

12.6%

8.6%

1.3%

0.6%

0.7%

0.6%
0.6%

1.9%

9.5%

8.2%

19.3%

24.3%

4.5%

5.3%

1.4%

①医師の言葉遣いや態度

②看護師の言葉遣いや態度

③看護助手の言葉遣いや態度

④薬剤師の言葉遣いや態度

⑤臨床検査技師・放射線技師の言葉遣いや態度

⑥理学療法士・作業療法士の言葉遣いや態度

⑦栄養士の言葉遣いや態度

⑧清掃担当者の言葉遣いや態度

⑨事務職員の言葉遣いや態度

⑩接遇面全般について

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない
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34.2%

34.4%

37.1%

36.9%

41.3%
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42.9%

37.0%

35.7%
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55.9%

52.3%

53.6%

50.3%

56.1%

56.1%

53.9%

57.1%

60.1%

10.5%

8.6%

10.6%

7.9%

6.0%

2.6%

0.6%

3.2%

5.8%

3.5%

2.0%

1.3%

1.3%

1.3%

0.7%

1.3%

6.7%

0.7%

①医師への質問や相談のしやすさ

②医師が患者様のお話しを聞く姿勢

③医師からの病状や検査結果の説明

④医師の診断や処置への信頼感

⑤看護助手の介助などのお世話

⑥看護師への質問や相談のしやすさ

⑦看護師が患者様のお話しを聞く姿勢

⑧看護師の説明や声掛け

⑨看護師の採血や介助などの処置

⑩診療面全般について

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない
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Ｑ５．サービス体制についてお伺いします。

Ｑ６．当院の評価についてお伺いします。

Ｑ６-１．１００点満点で評価すると何点になりますか

Ｑ６-２．知人に当院を紹介や推薦したいと思いますか

19.2%

27.8%

28.5%

24.8%

20.7%

24.8%

22.7%

62.9%

65.6%

64.2%

61.4%

56.7%

62.4%

69.5%

14.6%

6.0%

6.6%

11.1%

17.3%

8.1%

5.7%

1.3%

0.7%

2.0%

2.0%

0.7%

0.7%

2.0%

3.3%

4.7%

2.1%

①入院時の書類や説明のわかりやすさ

②整理整頓や清掃状況

③安全面への気配り

④プライバシーへの気配り

⑤職員間の連携の良さ

⑥退院に向けた情報提供などの支援

⑦サービス全般について

非常に良い 良い どちらともいえない 悪い 非常に悪い わからない該当しない

78.5% 10.8% 10.8%100点満点評価

76点　～　100点 51点　～　75点 26点　～　50点 0点　～　25点 無回答

43.0% 42.4% 3.8%10.8%当院の紹介や推薦

ぜひ紹介したい まぁ紹介したい あまり紹介したくない 全く紹介したくない 無回答


